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Χειροθεσία Πρωτοπρεσβυτέρου στη Μητρόπολη 
Λήμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και πνευματική κατάνυξη τελέστηκε 
το πρωί της Κυριακής Β΄ Ματθαίου, 22 Ιουλίου 2025, 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Κοντιά Λήμνου, επί τη μνήμη πάντων των εν Αγίω Όρει 
διαλαμψάντων Πατέρων.

Στον Όρθρο και στην Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης Λήμνου κ. 
Ιερόθεος, πλαισιωμένος από τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη π. Ιωάννη Γκουγκούμη, εκ 
Λήμνου εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος Πεύκης της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κηφισίας, από τον Αιδεσιμ. Πρεσβύτερο π. Νεκτάριο Ιωαννίδη, 
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κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, από τον Εφημέριο του Ι. Ναού Αιδεσιμ. 
π. Νεκτάριο Μπουλιτσάκη και από τους ευλαβείς Διακόνους π. Ηλία Μιχαηλίδη και 
π. Κυριάκο Δημητριάδη.

Την διακονία του Θείου λόγου ανέθεσε ο Σεβασμιώτατος στον φιλοξενούμενο 
κληρικό π. Νεκτάριο, από την Ιερά Μητρόπολη Εδέσσης, ο οποίος με αφορμή την 
Ευαγγελική Περικοπή της ημέρας αναφέρθηκε με απλά, αλλά καρδιακά λόγια στην 
κλήση των πρώτων Μαθητών του Κυρίου, σημειώνοντας εύστοχα ότι ο Χριστός 
καλεί προσωπικά τον κάθε άνθρωπο μέσα στην ιστορία και το αποτέλεσμά της 
αφορά πια την διάθεση του ανθρώπου. Με αυτές και άλλες σκέψεις προσέφερε 
πνευματική τροφή στους πολυπληθείς πιστούς, που κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό του 
Κοντιά για να συμμετάσχουν και στα μνημόσυνα συντοπιτών τους.



Στο πέρας της Θ. Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προχώρησε σε μια συγκινητική 
Λειτουργική πράξη, η οποία ικανοποίησε το κοινό αίσθημα και την ανάγκη των 
πιστών. Χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον Εφημέριο του χωριού, π. Νεκτάριο 
Μπουλιτσάκη, τιμώντας τον για το ήθος, την αφοσίωση και την 
υπερεικοσιπενταετή διακονία του στην τοπική Εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος εξήρε, με συγκινητικά λόγια, όχι μόνο την ιερατική του 
συνέπεια, αλλά και την απαράμιλλη προθυμία και ετοιμότητά του να προσφέρει 
ακόμη και ιατρική στήριξη, στην οποία είχε εκούσια εκπαιδευτεί, σε καταστάσεις 
κρίσιμες με άμεση και υπεύθυνη αντίδραση, κάνοντας ειδική μνεία σε πρόσφατο 
περιστατικό τεχνητής αναζωογόνησης μικρού παιδιού, η οποία αποδείχθηκε 
σωτήρια για την ζωή του και έλαβε πανελλήνιες διαστάσεις, ως είδηση.

Η συγκίνηση ήταν διάχυτη στον κατάμεστο ναό, όπου έδωσαν το παρών και 
επίσημοι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, τιμώντας την ξεχωριστή αυτή ημέρα.

Ανάμεσά τους ο Ταξίαρχος της 88ης ΣΔΙ κ. Πασχάλης Φιλούσης, ο Αντιδήμαρχος 
Λήμνου κ. Δημήτριος Μπουλώτης, φορείς του χωριού και εκπρόσωποι συλλόγων, οι 



οποίοι εξέφρασαν θερμές ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο για την τιμή που 
απέδωσε στον επί πολλά χρόνια αγαπητό τους Εφημέριο.

Ο Σεβ. κ. Ιερόθεος, αφού εξέφρασε με την σειρά του ευχαριστίες προς τους 
πιστούς, οι οποίοι αγαπούν και ξέρουν να τιμούν τους αγωνιζόμενους κληρικούς, 
ιδιαίτερα όταν αυτοί προΐστανται καλών έργων, ολοκλήρωσε τις σκέψεις του, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία της αποστολής της Εκκλησίας, ως πυλώνα 
σταθερότητας, αλληλεγγύης, ελπίδας και προσφοράς στην τοπική κοινωνία.

Οι κάτοικοι του παραδοσιακού χωριού του Κοντιά έζησαν με συναίσθηση και 
μεγάλη χαρά μια ημέρα σπάνιας πνευματικής ευλογίας, που μένει ανεξίτηλη στις 
καρδιές τους.














